

## Consultas Realizadas

# Licitación 418159 - Seguro Médico para Funcionarios de Planta y Oficina Regional de Cnel. Oviedo del Ministerio de Desarrollo Social - Plurianual

### Consulta 1 - Servicio Médico y Sanatorial

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
<p>PBC, indica; Sanatorios habilitados para los servicios del contrato en Asunción y Gran Asunción: Mínimo 10 (diez), de los cuales como mínimo 2 (dos) deberán ser Centros de Alta Complejidad (Categoría 3), según certificado de categorización de la Superintendencia de Salud</p> <p>Consulta: En caso de que estos documentos se encuentren vencidos, se puede acompañar el comprobante de mesa de entrada y/o documento de solicitud de actualización/renovación, a fin e cumplir con el ítems?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2022
<p>Deberán presentar el certificado de categorización de la Superintendencia de Salud vigente.</p>		

### Consulta 2 - Servicio Médico y Sanatorial

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
<p>PBC indica; Sanatorios habilitados para los servicios del contrato en Asunción y Gran Asunción: Mínimo 10 (diez), de los cuales como mínimo 2 (dos) deberán ser Centros de Alta Complejidad (Categoría 3), según certificado de categorización de la Superintendencia de Salud, que cuente con Centro de Diagnóstico interno con atención 24 horas que incluyan Servicios de Rayos, Ecografías, Tomografías y Ecocardiografías, Laboratorio y Servicio de Hemodinamia (certificación de equipo en funcionamiento). Uno de los Centros deberá contar con Servicio de Resonancia 24 horas con certificación de equipo en funcionamiento, a libre elección del asegurado y/o del médico tratante.</p> <p>Consulta; Servicio de Hemodinamia (certificación de equipo en funcionamiento). Uno de los Centros deberá contar con Servicio de Resonancia 24 horas con certificación de equipo en funcionamiento, a libre elección del asegurado y/o del médico tratante.</p> <p>Para el cumplimiento del ítem indicado el certificado de equipos en funcionamiento, se debe ser emitido por el centro asistencial (Nivel 3), que cuanta con el servicio solicitado, es correcta la interpretación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2022
<p>El Sanatorio nivel 3 deberá de contar con el servicio o área de Hemodinamia con el certificado de funcionamiento emitido por el mismo Sanatorio y el Resonador con el certificado de funcionamiento emitido por la empresa encargada de realizar los mantenimientos y controles.</p>		

## Consulta 3 - Servicio Médico y Sanatorial

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2022
<p>PBC, solicita</p> <p>Sanatorios habilitados para los servicios del contrato en Asunción y Gran Asunción: Mínimo 10 (diez), de los cuales como mínimo 2 (dos) deberán ser Centros de Alta Complejidad (Categoría 3), según certificado de categorización de la Superintendencia de Salud, que cuente con Centro de Diagnóstico interno con atención 24 horas que incluyan Servicios de Rayos, Ecografías, Tomografías y Ecocardiografías, Laboratorio y Servicio de Hemodinamia (certificación de equipo en funcionamiento). Uno de los Centros deberá contar con Servicio de Resonancia 24 horas con certificación de equipo en funcionamiento, a libre elección del asegurado y/o del médico tratante.</p> <p>Aclaración;</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Servicio de Hemodinamia (certificación de equipo en funcionamiento)</li><li>- Servicio de Resonancia 24 horas con certificación de equipo en funcionamiento</li></ul> <p>En el ítem precedentemente indicado, uno de los Sanatorios (Categoría 3), debe contar con ambos servicios con la certificación de equipo en funcionamiento, es correcta la interpretación?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2022
<p>El Sanatorio nivel 3 deberá de contar con el servicio o área de Hemodinamia con el certificado de funcionamiento emitido por el mismo Sanatorio y el Resonador con el certificado de funcionamiento emitido por la empresa encargada de realizar los mantenimientos y controles.</p>		